

Ленинский «Шалаш» будут ремонтировать

Объявлен аукцион на ремонт музея «Шалаш» в Разливе. Стоимость работ — 2,1 млн. рублей. Техническая документация предусматривает ремонт пандусов и фасада каменного выставочного павильона музея, сообщает «Горзаказ».

Необходимость работ обусловлена разрушением фасада и пандуса павильонов. В течение нескольких лет в помещении практически отсутствовала вентиляция, что вкупе с затопленным подвалом ускорило разрушение камня. Работы должны быть закончены не позднее 5 ноября 2010 года. На проведение реставрации есть предписание КГИОП.

В 1996 году комплекс посетили 19 тысяч человек, в 2006-м — 18 тысяч, в 2007-м — 22 тысячи, в 2009-м — 33 тысячи. Территория комплекса стала пользоваться спросом для проведения корпоративов. К услугам любителей ностальгии экскурсионная программа и прейскурант местного ресторана.

«Шалаш Ленина» — музейный комплекс в Разливе, посвященный событиям лета 1917 года, когда Ленин был вынужден скрываться от преследований Временного правительства. Памятник «Шалаш» архитектора Гегелло был открыт 15 июля 1928 года.